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Estudio sobre la capacidad de resuspension de las corrientes de densidad. Aplicacién al caso del
embal se de Flix

Angjo 6:

DISTRIBUCIONES DE CONTAMINANTESEN EL
FONDO DEL EMBALSE DE FLIX

En este ango se presentan algunos gemplos sobre la distribucion de distintos
contaminantes en el fondo del Embalse de Flix. Estas figuras han sido obtenidas a partir
de un informe geolégico para e Proyecto constructivo para la eliminacion de la
contaminacion quimica en el embalse de Flix, del Ministerio de Medio Ambiente, que
pretende poner remedio a la presencia de la gran cantidad de suelo afectado en ese
ambiente.

Las figuras que aparecen a continuacion corresponden a las distribuciones de mercurio,
cromo, PCB’sy DDT:

Distribucion en |la capa de residuos y sedimentos superficiales de las concentraciones maximas de Mercurio
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Distribucién en la capa de residuos y sedimenios superficiales de las concentraciones maximas del Cromo

(mg/Kg)
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Dislribucion 2n la capa de residucs y sedimentds superficiales de las concenfracionss maximas de la suma de 8 PCEs
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Distribucion de las concentraciones maximas de DT
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